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Souhait de sécurité électrique mais
contraintes budgétaires

RETROUVEZ L'ÉTUDE ET NOS RECOMMANDATIONS SUR WWW.PROMOTELEC.COM

Pour 36 % des Français interrogés, le principal frein est
financier. Les Français sont prêts à consacrer : 

À savoir : Les propriétaires reconnaissent l’importance d’un
contrôle après les travaux,​ mais ils ne sont pas nécessairement
prêts à payer pour… ​

Seulement 13 % ont bénéficié d’aides financières de l’État ou
de crédits d’impôt pour réaliser des travaux de rénovation
électrique.

Les 3 principaux leviers pour réaliser des travaux de
rénovation électrique

La sécurité électrique 

L’optimisation du bien
 immobilier, en cas de vente 
ou de mise en location

La volonté de respecter les
normes d’électricité

79 % envisagent de procéder à des travaux de rénovation
électrique et 64 % d‘entre eux envisagent de le faire 

au cours des cinq prochaines années.

43 %

entre 500 
et 1 000 €

34 %

entre 1 000 
et 5 000 €

19 %

moins de
500 €

4 %

plus de 
5 000 €

1 694 €
Montant moyen que les

Français sont prêts à
consacrer aux travaux de

rénovation électrique

Les Français et la sécurité
électrique

Étude sur les comportements des Français en matière de sécurité électrique
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